

**CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL,  
POBLACIÓN Y TERRITORIO**

*CORRECCIÓN de errores de la Orden de 10 de marzo de 2020 por la que se publica la relación de calificaciones de Agentes de la Policía Local de nuevo ingreso correspondientes al XXIX Curso Selectivo de Formación de la Policía Local de Extremadura. (2020050050)*

Advertido error de transcripción en el anexo I de la ORDEN de 10 de marzo de 2020 por la que se publica la relación de calificaciones de Agentes de la Policía Local de nuevo ingreso correspondientes al XXIX Curso Selectivo de Formación de la Policía Local de Extremadura (DOE n.º 49, de 11 de marzo), se procede a rectificar el mismo:

En el anexo I:

RELACIÓN DE ASPIRANTES QUE HAN SUPERADO EL XXIX CURSO SELECTIVO EXTRAORDINARIO PARA AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL DE EXTREMADURA

Donde dice:

APELLIDOS	NOMBRE	NOTA
Rasero Cumplido	César	9,00

Debe decir:

APELLIDOS	NOMBRE	NOTA
Rasero Cumplido	Alberto	9,00